
令和４年度              （12月調査）
学校評価に関する保護者アンケート結果（前年度との比較）
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A:達成されている B:ほぼ達成されている 

C:どちらともいえない D:あまり達成されていない E:達成されていない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

R４ 54% 39% 5% 1% 1% 29% 48% 18% 4% 1% 25% 31% 23% 16% 5% 36% 46% 9% 8% 1% 28% 50% 17% 4% 1% 36% 48% 12% 2% 2% 21% 40% 23% 11% 5%

R3 51% 43% 3% 2% 1% 26% 53% 16% 4% 1% 27% 29% 24% 16% 4% 34% 44% 16% 6% 0% 30% 48% 19% 3% 0% 30% 55% 13% 2% 0% 17% 36% 30% 13% 4%

R２ 59% 34% 5% 1% 1% 31% 46% 17% 5% 1% 30% 25% 24% 15% 6% 35% 40% 17% 7% 1% 30% 49% 19% 2% 0% 36% 54% 9% 1% 0% 22% 39% 27% 10% 2%

回答A,Bで８０％以上
項目１・6

回答C,D,Eで３０％以上
項目３・７

養正の子は、気持ち
よい元気なあいさつ
ができていますか。

お子さんは、楽しく充
実した学校生活を過
ごしていますか。

お子さんは、意欲を
持って進んで学習に
取り組む姿勢が見ら
れますか。

お子さんは、進んで
読書していますか。

お子さんは、歯磨き
を続け、健康づくりに
努力していますか。

お子さんには、規範
意識が身についてい
ますか。

養正の子は、交通
ルールやマナーに気
をつけて登下校して
いますか。

質問番号

1 2 3 4 5 6 7

54%

51%

59%

39%

43%

34%

0% 50% 100%

R４

R3

R２

設問１ お子さんは、楽しく充実した

学校生活を過ごしていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

29%

26%

31%

48%

53%

46%

0% 50% 100%

R４

R3

R２

設問2 お子さんは、意欲を持って進

んで学習に取り組む姿勢が見られま

すか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

25%

27%

30%

31%

29%

25%

0% 50% 100%

R４

R3

R２

設問3 お子さんは、進んで読書し

ていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

36%

34%

35%

46%

44%

40%

0% 50% 100%

R４

R3

R２

設問4 お子さんは、歯磨きを続

け、健康づくりに努力しています

か。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

36%

30%

36%

48%

55%

54%

0% 50% 100%

R４

R3

R２

設問６ 養正の子は、交通ルール

やマナーに気をつけて登下校して

いますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

21%

17%

22%

40%

36%

39%

0% 50% 100%

R４

R3

R２

設問７ 養正の子は、気持ちよい

元気なあいさつができています

か。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

28%

30%

30%

50%

48%

49%

0% 50% 100%

R４

R3

R２

設問５ お子さんには、規範意識が身

についていますか。

A B C D E

◎前年比でＡ←Ｂ←Cへ移行している項目：４，６，７，１４ ▲前年比でＡ→Ｂ→Cへ移行している項目：５，８，９，１０, １２，１３

ＡＢ８０％以上（青）、ＣＤＥ３０％以上（黄）の項目は、Ｒ３と同じである。
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R４

R3

R２

質問番号

令和４年１２月実施 回収率　85％

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

33% 51% 13% 2% 1% 37% 48% 12% 1% 1% 46% 43% 6% 4% 1% 34% 54% 10% 2% 0% 34% 49% 13% 3% 1% 36% 53% 9% 2% 0% 48% 41% 10% 1% 0%

35% 53% 10% 1% 1% 44% 45% 10% 1% 0% 55% 35% 9% 1% 0% 44% 41% 11% 3% 1% 45% 43% 10% 2% 0% 52% 43% 4% 1% 0% 43% 46% 10% 1% 0%

32% 56% 11% 1% 0% 38% 47% 12% 2% 0% 51% 39% 10% 1% 0% 32% 53% 12% 1% 1% 40% 45% 13% 1% 0% 41% 52% 6% 1% 0% 41% 50% 8% 0% 0%

回答A,Bで８０％以上

回答C,D,Eで３０％以上
項目なし

養正の子は、仲良く
協力し合って学校生
活を送っています
か。

教職員は、どの子に
も愛情を持って接し
ていますか。

教職員は、保護者か
らの相談等に誠実に
対応していますか。

学校の環境は、子ど
も達が安全・安心に
生活するのに適して
いますか。

学校の伝統や特色（読
書や歯科保健指導、鼓
笛、なかよし活動など）
で、子ども達は確実に
力をつけていますか。

項目８・９・10・11・１２・13・14

学校の教育方針や
情報がわかりやすく
伝えられています
か。

学校は、保護者との
連携や交流を大切に
していますか。

8 9 10 11 12 13 14

33%

35%

32%

51%

53%

56%

0% 50% 100%

R４

R3

R２

設問８ 養正の子は、仲良く協

力し合って学校生活を送ってい

ますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

37%

44%

38%

48%

45%

47%

0% 50% 100%

R４

R3

R２

設問９ 教職員は、どの子に

も愛情を持って接しています

か。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

36%

52%

41%

53%

43%

52%

0% 50% 100%

R４

R3

R２

設問１３ 学校の環境は、子

ども達が安全・安心に生活す

るのに適していますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

46%

55%

51%

43%

35%

39%

0% 50% 100%

R４

R3

R２

設問１０ 教職員は、保護者からの

相談等に誠実に対応しています

か。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

34%

44%

32%

54%

41%

53%

0% 50% 100%

R４

R3

R２

設問１１ 学校の教育方針や情報

がわかりやすく伝えられています

か。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

34%

45%

40%

49%

43%

45%

0% 50% 100%

R４

R3

R２

設問１２ 学校は、保護者との

連携や交流を大切にしています

か。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

48%

43%

41%

41%

46%

50%

0% 50% 100%

R４

R3

R２

設問１４ 学校の伝統や特色（読

書や歯科保健指導、鼓笛など）

で、子ども達は確実に力をつけて

いますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ


